
Voorspel ∆rS° voor: 

 

a N2(g) + 3 H2(g)    2  NH3(g)  

b (NH4)2SO4(v)    2 NH3(g) + H2O(g) + SO3(g)  

c CH6(g) + 7/2 O2(g)    2 CO2(g) + 3 H2O(vl) 

 
 
Oplossing 
 

a N2(g) + 3 H2(g)    2  NH3(g) 

 
∆rS° < 0 

 
De hoeveelheid gas neemt af (4 → 2) tijdens de reactie. 

 

b (NH4)2SO4(v)    2 NH3(g) + H2O(g) + SO3(g) 

 
∆rS° > 0 

 
De hoeveelheid gas neemt toe (0 → 4) tijdens de reactie. 

 

c CH6(g) + 7/2 O2(g)    2 CO2(g) + 3 H2O(vl) 

 
∆rS° < 0 

 
De hoeveelheid gas neemt af (4,5 → 2) tijdens de reactie. 

 


